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5. Ensin P1:n TA (transmissioakseli) on pystysuunnassa, jolloin sironneen valon polarisaation
suunta on pystysuunnassa. Mieti tima selviksi. Pohdi selviksi myds se, ettd vaikka P1 pois-
tettaisiin kokonaan, niin P2:n suuntaan sironnut valo on pystysuunnassa polarisoitunut.

Niin ollessa, jos P2:n TA kédédnnetddn vaakasuuntaan, niin intensiteetti heikkenee. Jos edelleen
P1 kdannetddn vaakasuuntaan, niin P2:n suuntaan ei siroa valoa ollenkaan. Téassédpa sinulle
miettimistd. P2:n ldpi meneva intensiteetti (jota ei ole) ei siis voi voimistua P1:n kédédntyessa.
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